

## Белорусы выбор сделали!

Кампания по выборам Президента Республики Беларусь прошла успешно. На базе Белорусского государственного аграрного технического университета были сформированы две участковые комиссии.

Студенты университета активно приняли участие в период досрочного голосования. Отрадно, что и жильцы домов, закреплённые за участками, также проявили активную гражданскую позицию и не остались безучастными к выборам Президента.



Многочисленные средства массовой информации, международные наблюдатели подтвердили активность белорусских избирателей. Часто на избирательные участки приходили семьями.

В основной день голосования – 26 января – была возможность осуществить голосование по месту пребывания людям преклонного возраста либо по состоянию здоровья.

На участке, находящемся в учебно-лабораторном корпусе №1 БГАТУ, было много впервые голосующих избирателей. Молодые избиратели получили подарки и незабываемые яркие эмоции от знакового общественно-политического события в стране.